



本报联手湖科打造实习基地

校媒合作共育新闻英才

本报讯(记者 庞赞 毛亚轩)18日,湖北科技学院与香城都市报举行实习基地签约仪式。本报将联合湖北科技学院人文与传媒学院打造实习基地,共享优势资源,培养优秀人才,促进共同发展。

根据协议内容,双方的合作包括实习实训基地建设和双师型教师的“互联、互通、互动”两大方面。具体包括:湖北科技学院人文与传媒学院在本报建立实践教学基地,表现优秀的实习生列入本报后备人才培养库;本报提供所需岗位特征描述,湖北科技学院人文与传媒学院根据实际情况,制定人才培养方案,

为本报输送优秀传媒人才;双方可根据行业、专业技术的发展共同开展教研工作,开发专业课程和技能标准,开发教学资源,共建共享,建立对专业技能人才共同培养的长效机制等。

湖北科技学院人文与传媒学院党总支书记邹祖斌表示,湖北科技学院是一所地方院校,承担着为地方经济社会发展输送人才的职责。此次与香城都市报的签约,是一次很好的尝试,不仅让学生更好实现理论与实践相结合,还为他们走出校门、步入社会实现无缝对接,也为全面推进创新创业型高校建设

助力。

咸宁日报传媒集团党委书记、董事长、咸宁日报社社长黄胜表示,近年来,咸宁日报传媒集团加快媒体融合步伐,推进报业转型发展,构建起“报网微端刊栏屏”七大类二十多个新闻传播平台,初步形成了定位明确、特色鲜明、功能互补、覆盖广泛的立体传播格局。香城都市报作为咸宁日报传媒集团发展版块的重要组成部分,与湖北科技学院人文与传媒学院深度合作,是校媒合作的良好开端,希望借此机会能让更多更优秀的我市高校学子走进咸宁日报传媒集团,实现合作共赢。

2017“荆楚楷模”
年度人物揭晓
续辉榜上有名

本报讯(记者 庞赞)17日,由省委宣传部主办的2017“荆楚楷模”年度发布仪式在武汉举行,我市通城县司法局法律援助中心负责人续辉当选为2017“荆楚楷模”年度人物。

续辉从1998年开始从事法律援助,帮助过无数群众。仅近6年,她就为困难群众办案700余件,挽回损失千万元。

2017“荆楚楷模”年度人物评选是在2017年131人(组)“荆楚楷模”月度人物基础上,经提名推荐、网络投票、综合评审、公示等程序选拔出来的。最终,续辉等9位个人以及1个集体当选。

自2014年以来,“荆楚楷模”评选活动全省全域全覆盖,各市(州)县、各行业、各部门积极参与推选,涌现出上万名“我们身边的典型”,已成为全省培育和践行社会主义核心价值观的重要载体。

湖北首批24个
农产品质量安全县出炉
咸安名列其中

本报讯(记者 毛亚轩)近日,湖北省食品药品安全委员会、省农业厅联合发布公告,公示了创建首批省级农产品质量安全县的考核验收结果,咸宁市咸安区等24个县(市、区)通过考核。

据了解,此次活动旨在鼓励地方政府发挥首创精神,探索食用农产品质量安全治理制度方法,带动全省食用农产品质量安全治理水平整体提升。

活动自2015年1月启动,历时三年,从工作考核、质量安全水平、群众满意度和省、市农业部门日常督导检查四部分进行考察。考评组对26个创建县(市、区)进行综合考核验收,其中24个县(市、区)通过考核,咸安区名列其中。

我市开展非煤矿山地质生态环境恢复治理行动

2020年,矿山恢复治理面积达90%

本报讯(记者 庞赞)记者昨日了解到,我市正在开展非煤矿山地质生态环境恢复治理行动试点工作。到2020年6月30日,矿山恢复治理面积达到90%以上,复绿覆盖率达80%以上。

根据要求,此次行动以“一线、一片、两区、两山”(咸通高速一线,桂花片,凤凰山矿区、白云山矿区,九宫山、药姑山)为重点,全面推进“三道两旁”(国道、省道、县道、江河湖旁、

旅游风景区旁)非煤矿山地质生态环境恢复治理。

据了解,此次行动实行先急后缓,边采边治,将采石取土成区连片、问题集中的地方作为重点先行治理,积极探索矿山地质环境恢复和综合治理与地产开发、旅游、养老疗养、养殖、种植等产业融合发展路径和方法,全面提升生态环境恢复治理的综合效益。

目前,各县(市、区)将选择1—2

家矿山企业开展恢复治理试点示范。2018年下半年为重点治理阶段,将对“三道两旁”关闭矿山开展重点恢复治理,具体以“一线、一片、两区、两山”为重点区域。2019年为全面治理阶段,全面启动“三道两旁”以及所有关闭矿山恢复治理工作。2020年1月1日至6月30日为修复验收阶段,各县(市、区)按照方案对已恢复治理的矿山进行修复,市非煤办组织专家进行全面论证验收。

2018年项目建设工作全面启动

市城发集团计划完成投资38亿元

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 赵璇)近日,记者从咸宁市城发集团2018年工作部署会议上获悉,今年咸宁市城发集团计划完成投资38亿元,推进一批PPP和EPC等重点项目建设。

据了解,咸宁市城发集团今年继续围绕招商引资、城市建设、自主经营等方面科学谋划申报项目,以通

过自筹资金开展PPP和EPC项目为主,部分续建项目为辅的项目建设原则,策划申报新建项目14个、续建项目15个,计划投资总额112.16亿元。2018年计划完成投资38亿元,其中包括淦河流域综合治理EPC项目、大洲湖生态建设示范区PPP项目、康美小镇、咸宁市城区自主开发类EPC项目等6个重点建设

项目。

据悉,淦河流域环境综合治理工程EPC项目包括排涝设施及黑臭水体整治工程,淦河沿线基础设施建设及城市防洪工程,淦河河岸绿化及潜山、香吾山环境综合整治工程等,总投资估算7.4亿元。

目前,该项目正在有序推进之中。

我市开展工贸行业安全知识培训

参训人员考试不合格将公开通报

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 漆小乐)18日,全市工贸行业安全知识培训班正式开班,200家涉及有限空间、粉尘防爆、涉氨制冷有关企业负责人等参加培训。

培训中,安全专家为参会人员讲解《工贸企业有限公司作业安全管理与监督暂行规定》、涉氨制冷企业主要事故类型及典型案例、液氨使用安全技术要求及现场安全监督检查重点、涉氨制冷企业液氨使用专项治理验收工作要求及技术措施、粉尘的危害及分类、粉尘防爆事故典型案

例分析、粉尘企业安全监管的重点及难点、涉粉企业安全监管重要内容及处置措施、工贸行业企业日常监督检查事项、日常监督检查重点内容及有效方法等相关方面的知识。

据了解,开展工贸行业安全知识培训是提高各企业安全生产知识和管理能力的重要途径,是防范事故的有效措施,是安全监管的重要抓手,是倒逼企业落实主体责任的有效路径。市安委会将严格组织考试考核,对考试不合格的参训人员,在媒体上公开通报,对考试优秀者给予通报表彰。

关于对咸宁市开展环境保护督察的公告

根据《湖北省环境保护督察方案(试行)》要求,湖北省第三环境保护督察组定于2018年4月14日至5月6日对咸宁市开展环境保护督察。

期间,督察组将公开受理有

关环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报,并接受群众对督察工作的监督。

举报电话 0715-8908156 (08:00-20:00);投诉信箱:咸宁市10089号信箱,邮编:437100。